Інформація про організацію та проведення
Міжнародного учнівського конкурсу юних істориків «ЛЕЛЕКА – 2014»  
      Міжнародний учнівський конкурс юних істориків «ЛЕЛЕКА» проводиться на виконання наказів Міністерства освіти і науки, молоді та спорту від 02.02.2012 р. № 98 «Про затвердження Правил проведення Міжнародного учнівського конкурсу юних істориків «ЛЕЛЕКА», зареєстрованого в Міністерстві юстиції 20.02.2012 р.  за   № 257/20570, та від  07.03.2012 р. № 269 «Про проведення Міжнародного учнівського конкурсу юних істориків «ЛЕЛЕКА» на базі ініціатора цих змагань – Всеукраїнської громадської організації «Освітній простір». 
      У Міжнародному учнівському конкурсі юних істориків «ЛЕЛЕКА» крім учнів 5-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів та учнів професійно-технічних навчальних закладів України може за власним бажанням брати участь учнівська молодь інших держав. У 2013/2014 навчальному році конкурс «ЛЕЛЕКА – 2014» відбудеться 14 березня 2014 року. 
Заявки від навчальних закладів та списки учасників необхідно подати в НМЦ не пізніше 10 лютого 2014 року.
        Для організації та проведення Міжнародного учнівського конкурсу юних істориків «ЛЕЛЕКА – 2014»  на місцях необхідно:
      1. Організатору конкурсу у навчальному закладі зареєструватися у міського  координатора Федулової Н.П..
      2. До 10 лютого 2014 року шкільний координатор конкурсу надає заявку про учасників свого навчального закладу (на групу не менше 10 учнів), завірену керівником навчального закладу. 
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[bookmark: _GoBack]      3. Згідно з пунктом 7.4 Правил проведення Міжнародного учнівського конкурсу юних істориків «ЛЕЛЕКА» фінансування організації та проведення конкурсу, нагородження його учасників здійснюються за рахунок  коштів, не заборонених законодавством. Тому конкурс проводиться за рахунок благодійних внесків учасників, спонсорських коштів фізичних та юридичних осіб.
     У 2014 році рекомендований благодійний внесок від кожного учасника становить 15 грн., з яких 1 грн. залишається на місцях з метою здійснення витрат на забезпечення проведення конкурсу у районах (містах).  Учні з числа сиріт та позбавлених батьківського піклування є пільговою категорією участі у конкурсі (про що вказати у заявці).


